

«Красноярск стал намного чище»: министр экологии оценил воздух в городе на фоне режима НМУ

На заседании комитета по природным ресурсам и экологии депутат Заксобрания края Елена Пензина отметила, что за последние годы закрылось множество предприятий, но качество воздуха не улучшилось. Пензина также указала на снижение прозрачности в экологической сфере — раньше предприятия регулярно отчитывались перед Горсоветом о природоохранных мероприятиях, теперь эта практика прекратилась.



Министр экологии Красноярского края Владимир Часовитин заявил об улучшении экологической обстановки в Красноярске, несмотря на продолжающийся смог в городе. По его словам, объем промышленных выбросов сократился почти в пять раз по сравнению с 1987 годом — с 488 тысяч до 104 тысяч тонн.

«Я тоже живу долго в Красноярске, правда не родился здесь, мне кажется, что Красноярск в последнее время стал намного чище», — сказал министр.



Так выглядит карта загрязнения воздуха в Красноярске днем 21 февраля

С 15 февраля Красноярск окутал густой смог. Власти трижды вводили режим неблагоприятных метеорологических условий (НМУ): с вечера 16 до вечера 17 февраля, затем с 18 по 20 февраля, и снова продлили до 22 февраля. 18 февраля город занял первое место в России по загрязненности воздуха.

19 февраля Часовитин посетил «Центр реализации мероприятий по природопользованию и охране окружающей среды». В своем телеграм-канале министр написал, что не увидел «ничего критичного» на постах наблюдения. При этом министерство экологии проверило пять предприятий и выявило нарушения у двух из них.

20 февраля Часовитин признал превышение предельно допустимых концентраций вредных веществ в нескольких районах Красноярска — Покровке, Березовке, Кировском и Свердловском, а также в Минусинске и Ачинске. Однако, по его мнению, «эти показатели не критичны для здоровья населения».

Красноярцы продолжают жаловаться на смог в социальных сетях и выражают сомнения в эффективности мер, принимаемых во время НМУ.

Ранее на Бабре:

[«Три миллиарда потратили, один миллиард украли»: депутаты искали «Чистый воздух» под «Чёрным небом»](#)

[Красноярск остается под «чёрным небом» до 22 февраля](#)

Видео: [Запад 24](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, СКАНДАЛЫ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 559
21.02.2025, 17:23 11

URL: <https://babr24.com/?IDE=273813> Bytes: 2646 / 2112 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)